
= Narodna banka SHS. Dne 26. ]s 
nuarja je bil podpisan dogovor med vlad 
kraljevine Srbov. Hrvatov in Slovence 
in Priviligirano Narodno banko kralje 
vine Srbije, s katerim se ta banka Dre 
tvarja v Narodno banko kraljevine Srbo-* 
Hrvatov in Slovencev počenši od 1. fe 
bruarja 1.1. 

— Učitelji štrajkajo v avstrijske« 
delu Koroške, ker imajo tako slabo plači 
da pri tamošnji draginji ne morejo shajal 
Draginjskih doklad še niso dobiti izpis 
čanih. Z obupom in žalostjo gledajo čt 
našo mejo, kjer je položaj njihovih sovrsl 
nikov vsaj tak, da zamorejo stanu prime: 
no živeti. Jugoslavija zna ceniti stebi 
svoje države, onkraj meje ie pa vzrc 
obupnemu položaju notranja državr 
zmeda. 

= Plače in plače. »Narodni List} 
priobčujeio plače nekaterih najvišjih 
najnižjih uslužbencev v Berolinu. Tal 
ima n. pr. ravnatelj berolinskega zavoc 
za čiščenje ulic DO 21 letih službe 87( 
mark, njegov šofer pa 9127 mark letn 
Član mestnega sveta ima 10.000 mai 
letno, pomožni delavec v centrali za i 
delke iz masti pa 18.000 mark. Oskrbn 
zavoda za slepce dobiva po 32letni sluz 

i 6650 mark letno in njegov sluga tudi t 
liko. Predstojnik v centrali za izdelke 
masti ima 5500 mark letno, njegov rac 

i novodja 8700 mark. Nadzornik javnih n 
: sadov »vleče« 6570 mark. njegovi vrtna 
1 7070 mark letno. Dipl. inžener ima 60 
I mark letne plače, njegov sluga 8000 mar 
; Mestni stavbni sekretar ima letnih 57 
s mark (po 19 letih službe), njegov nei 
; učeni delavec (mestni stražar) pa 72 
i mark. — Komentarja ni treba, ker to vel 
i tudi za naše kraje. 
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= Proslava sarajevskih atentatorjev. 
Včeraj ie preteklo pet let, odkar so bili 
obešeni sarajevski atentatorji Miško Jo
vanovič, Danilo Ilič in Veljko Cubrilovič. 
Vse nacionalistične skupine zagrebške 
akademične omladine so sklenile, da ta 
dan svečano proslave. Dop. se ie vršila 
spominska služba božja v cerkvi, nakar Je 
imel atentator Vašo Cubrilovič predavanje 
o smislu sarajevske akcije. Zvečer se je 
vršila slovesna akademija, pri kateri so 
sodelovala akademska pevska društva in 
katere se je udeležil narodni guslar Petar 
Perunovie. Čitala so se pisma in spisi 
atentatorjev, ki so osvetljevala njih živ
ljenje in delovanje. Proslavi so prisostvo
vali zastopniki civilnih in vojaških oblasti 


